
男女共同参画「映画会」アンケート結果（H28～R 元年度分） 

 

●映画等に関する基本事項 
 

 映画タイトル 上映会場 
収容数 
（Ａ） 

配布数 
（Ｂ） 

入場者数（Ｃ） 
Ｃ／Ａ Ｃ／Ｂ 

男  女  計 

28 年度 ちょんまげぷりん 町民会館ホール 603 720 66 391 457 75.8％ 63.5％ 

29 年度 
彼らが本気で 

編むときは、 
〃 〃 695 55 382 437 72.5％ 62.9％ 

30 年度 ドリーム 〃 〃 688 62 369 431 71.5％ 62.6％ 

令和元年 
 バトル・オブ・
ザ・セクシーズ 

〃 〃 616 67 249 316 52.4％ 51.3％ 

 

●アンケート結果 

＜回答率・質問別回答率＞ 

 回答数 回答率 
質問別回答率（％） 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 

28 年度 386 人 84.5％ 99.0 99.0 99.0 97.9 99.7 77.2 96.9 94.0 87.3 22.0 

   １ ２ ３ ４ ５ ６-1 6-2 ７ ８ ９ 10 

29 年度 387 人 88.6％ 99.7 99.0 98.7 97.4 99.2 82.7 75.7 95.6 94.8 82.7 25.3 

   １ ２ ３ ４ ５ ６-1 6-2 ７ ８※ ９ 10 

30 年度 375 人 87.0％ 99.2 98.1 98.7 96.8 97.1 87.5 80.3 97.1 87.5 86.4 22.4 

   １ ２ ３ ４ ５ ６-1 6-2 ７ ８※ ９ 10 

令和元年 265 人 83.9％ 98.9 98.5 99.6 97.7 98.1 88.3 80.8 95.5 87.9 84.2 19.2 

 

１ 性別 ２ 年代 ３ 住まい ４ 映画会を何で知ったか ５ これまでの参加回数 ６ 映画会の評価 

6-1 講演の評価 6-2 映画の評価 ７ 「男女共同参画」を知っているか ８ 東郷町のプラン・条例を知っているか 

8※男女共同参画について理解が深まったか ９ 今後どのような事業を希望するか 10 感想・意見・要望など 
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資料１ 



２）年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３）住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４）映画会を何で知ったか（複数回答） 
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広報 町HP 回覧チラシ 友人の誘い その他

みよし市 13、日進市 11、名古屋市 6、豊田市 4、安城市 2、西尾市 2、豊明市 1、刈谷市 1、記入なし1 

動員 33（PTA 30、民生委員 2、そのほか 1）、 

他市広報 4、会合や掲示等 8、そのほか 3、記入なし 27 
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５）今までに町の男女共同参画推進事業（講座・講演会・映画会等）に参加したことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６）映画会（講演会・映画）はどうだったか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７）「男女共同参画」という言葉を知っているか 

＜初参加＞ 
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参加したことがある 178（68.5％） 
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認知度（61.3％） 



＜２回目以降＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８）今日の映画会で、男女共同参画についての理解が深まったか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

９）今後どのような事業を希望するか 
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337［386］ 複数回答（7） 
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324［375］ 複数回答（7） 

 

 

28 

29 

30 

元 

 

170［178］ 

 

認知度（94.1％） 

元 

 

233［265］ 

 

『深まった』（91.4％） 

 

元 226［265］ 複数回答（3） 

 

 



10）感想・意見・要望など（52） 
 

●講演について 

・若い人や子どもに聞いてほしい。特に女性アス

リートを目指す人やスポーツに関わる人に伝え

ていきたい。 

・専門家による講演があることによって、違った

視点で映画を観る事ができるし、理解が深まる。 

・男性にこそ参加してもらいたい。 

・年配の身としては、話が聞きづらかった。 

 

●映画について 

・すばらしい映画だった。感動した。 

・とても面白い映画だった。主人公の女性の精神

的強さに感銘を受けた。 

・映画は気軽に参加できる。 

・人の行動で人は変われるということが分かった。 

・LGBT について考えさせられた。 

・映画を見て再確認できた。 

・結婚など時代とともに課題が変わり、受け止め

ることの難しさを感じた。 

・映画の内容とタイトルがマッチしていて良い。 

・今日の映画も良かったが、邦画が良い。 

・誰にでも分かりやすい内容の映画が良い。 

・吹き替えなしが良い。 

 

 
 

●その他 

・引き続き実施してほしい。 

・男女区別なく暮らしやすい環境を整えることが

必要だと感じた。 

・男女は平等がいいが、各々の役割を持ちながら

生活した方がいい。 

・男女は平等で、性別関係なく自由であるべき。 

・女性自身も共同参画への意識が低い面もあり、

それが何故か掘り下げるべき。 

・現状は差別は無くなっていると認識している。 

・男女の人格に差はないと思う。 

・まだ日本には性差別が残っていると思う。 

・世の中が変わってきて良い点もあると思う。 

・男女共同になった現在は良い時代だと思う。 

・学校などでも考えさせてもらう機会があればい

いと思った。 

・若い世代にも参加してもらえるような内容やア

ピール方法を検討した方がいい。 

・東郷町でこれから子育てしていくことが楽しみ。 

・ワークライフバランスを改善し、プライベート

で気持ちに余裕ができれば、個人・家庭・職場に

良い影響があると思った。 

・難しい課題であり、時間をかけて取り組む必要

がある。 

・町長の「適材適所」という話が良かった。 

・イクボス宣言をする聞いて、とても良いことだ

と思った。 

・男女共同参画事業の発展を願っている。 

・説明や話は短くていい。 

・歌手の参加を希望する。 

・冷房が寒かった。 


